

各 位

会 社 名 株式会社ダブルスタンダード

代表者名 代表取締役 清水 康裕

(コード:3925 プライム市場)

問合せ先 執行役員管理部長 和田 光伸

(TEL. 03-6384-5411)

# 資本提携解消に関するお知らせ

当社は、2022 年 3 月 31 日開催の取締役会において、株式会社デジタルプラス (旧社名:株式会社リアルワールド、2022 年 4 月 1 日付で株式会社デジタルプラスへ商号変更、以下、「デジタルプラス」という。)との資本提携を解消することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

今回、資本提携については解消いたしますが、業務提携は継続し、両社事業の発展に向け今後も良好な 関係を続けてまいります。

記

### 1. 資本提携解消の理由

当社及びデジタルプラスは、デジタルプラスが展開する「RealPay ギフト」と、当社サービスである eKYC やビッグデータを活用した技術基盤との連携による事業シナジー効果の創出を目的として、2021 年 11 月 15 日に締結した「資本提携及び業務提携に関する基本合意書」に従い、さまざまな取組みを進めてまいりました。

しかしながら、当初見込んでいた各種計画から現時点において相当程度の乖離が生じており、資本提携による効果を実現させることが困難な状況であるとの判断に至り、業務提携は継続することとし、資本提携については解消することで合意いたしました。

### 2. 資本提携解消の内容等

当社が保有する普通株式(125,600株、発行済株式総数の3.4%)は、市場で売却する予定であります。

#### 3. 資本提携解消の相手先の概要

① 名称	株式会社デジタルプラス
② 所在地	東京都渋谷区元代々木町 30 番 13 号
③ 代表者	代表取締役社長 菊池 誠晃
④ 事業内容	フィンテック事業
	GAFA メディア事業

⑤ 資本金	50,000 千円			
⑥ 設立年月日	2005年7月29日			
⑦ 大株主及び持株比率	菊池誠晃			
(2021年9月30日時点)	PC 投資事業有限責任組合			
	株式会社 SBI 証券		2. 95%	
⑧当該会社との関係	資本関係 当社は、当該会社の株式を 125,600 株		式を 125,600 株保有して	
		おります。(2022年4)	月4日現在)	
	人的関係	該当事項はありません	0	
	取引関係	該当事項はありません	0	
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません	0	
⑨ 最近3年間の経営成績及び財政状態(連結)				
決 算 期	2019年9月期	2020年9月期	2021年9月期	
純 資 産	1,328,265 千円	806,650 千円	840,960 千円	
総 資 産	2,431,755 千円	1,420,494 千円	1,298,115 千円	
1株当たり純資産	387円14銭	234円 68 銭	244円 40 銭	
売 上 高	2, 473, 306 千円	586, 685 千円	303, 217 千円	
営 業 利 益	△374,602 千円	△320, 265 千円	△133,941 千円	
経 常 利 益	△377,056 千円	△302,766 千円	△128, 391 千円	
親会社株主に帰属する当期純利益	△25,388 千円	△523,041 千円	33, 389 千円	
1株当たり当期純利益	△7円40銭	△152円47銭	9円73銭	
1株当たり配当金		_		

## 4. 日程

①取締役会決議日	2022年3月31日
②資本提携解消合意日	2022年3月31日

## 5. 今後の見通し

本資本提携解消に伴い、上記「2.資本提携解消の内容等」に記載の株式売却を含め、当社連結業績に 与える影響は軽微であります。